
Інформація  

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській 
області про результати конкурсних відборів суб’єктів оціночної діяльності, які 

будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди, що 
відбулися  08.11.2017р. 

Переможцями конкурсу визнано (мета проведення оцінки - визначення відновної 

вартості для цілей оренди): 

ПП «КБ-Експерт» по об’єктам: 

– підвальні приміщення будівлі магазину «Лісний» площею 289,3 кв.м, що 

перебуває на балансі філії «Військторг» Концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за 

адресою: Чернігівський р-н, смт Гончарівське, вул. Танкистів, 13 (вартість виконання 

робіт з оцінки – 2180 грн., строк - 5 календарних дні від дати підписання договору про 

надання послуг з оцінки майна), 

– вбудоване нежитлове приміщення загальною площею 17,54 кв.м на першому 

поверсі в будівлі гуртожитку № 2, що перебуває на балансі Чернігівського 

національного технологічного університету та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. 

Козацька (колишня вул. 50 років ВЛКСМ), 1-а (вартість виконання робіт з оцінки – 

2180 грн., строк - 5 календарних дні від дати підписання договору про надання послуг 

з оцінки майна), 

 – нежитлові приміщення загальною площею 94,0 кв.м на третьому поверсі 

адмінбудівлі, що перебуває на балансі Головного управління статистики у Чернігівській 

області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., смт Козелець, вул. Соборності, 

14 (вартість виконання робіт з оцінки – 2180 грн., строк - 5 календарних дні від дати 

підписання договору про надання послуг з оцінки майна);  

ТОВ «Центр нерухомості» по об’єктам: 

 – частина підвального нежитлового приміщення загальною площею 3,0 кв.м 

дев’ятиповерхової адмінбудівлі, що перебуває на балансі Чернігівського національного 

технологічного університету та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. П’ятницька, 

39 (вартість виконання робіт з оцінки – 2180 грн., строк - 5 календарних дні від дати 

підписання договору про надання послуг з оцінки майна), 

– повільон «Овочевий» площею 146,5 кв.м, що перебуває на балансі філії 

«Військторг» Концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за адресою: Чернігівська 

обл., смт Гончарівське, вул. Танкистів, 11 (вартість виконання робіт з оцінки – 4350 

грн., строк - 5 календарних дні від дати підписання договору про надання послуг з 

оцінки майна); 

ПП «Десна-Експерт-М» по об’єктам: 

 – частина нежитлового приміщення загальною площею 3,0 кв.м на першому 

поверсі двоповерхової адміністративної будівлі, що перебуває на балансі Державного 

професійно-технічного навчального закладу «Сновське вище професійне училище 

лісового господарства» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Сновськ, вул. 

Бульварна, 5 (вартість виконання робіт з оцінки – 2070 грн., строк - 5 календарних дні 

від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна); 

– нежитлове приміщення загальною площею 39,5 кв.м (кім. № 105) першого 

поверху дев’ятиповерхової адмінбудівлі, що перебуває на балансі Чернігівського 

національного технологічного університету та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. 

П’ятницька, 39 (вартість виконання робіт з оцінки – 2070 грн., строк - 5 календарних 

дні від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна); 

ПП «ЕФ «Експерт-Плюс» по об’єкту – нежитлові приміщення будівлі свинарнику 

площею 63,55 кв.м, що перебуває на балансі філії «Військторг» Концерну 

«Військторгсервіс» та зназодиться за адресою: Чернігівська обл., смт Гончарівське, 

вул. Танкистів, 15 (вартість виконання робіт з оцінки – 2190 грн., строк - 5 

календарних дні від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 
 


